

南京北大青鸟， 引领职业培训新方向



行业前景： IT 人才走俏各行各业

“职业教育必须要把‘需要工作的人’变成‘工作需要的人’，而转变的关键在于让‘需要工作的人’能够获得满足企业需求标准的技能。”北大青鸟 APTECH 总裁初育国表示，“就业是民生之本。职业教育要想更好地促进就业，就要不断创新”。相关统计数据显示，2012 年 1-5 月，我国软件开发产业实现软件业务收入 8608 亿元，同比增长 27.2%，增速低于去年同期 1 个百分点，但比 1-4 月提高 1.2 个百分点。其中，5 月份完成软件业务收入 2087.7 亿元，同比增长 30.8%，比 4 月份提高 5.6 个百分点，环比增长 12.5%，IT 行业雄厚的发展前景由此可见。

软件产业的发展带来了新的机遇，市场对 IT 人才的需求变得越来越大，许多企业开出了更高的薪资福利来招纳人才。据有关数据显示，IT 行业 45% 以上的人才，他们的月薪在工作第一年就保持在 5000 元以上，同时，IT 人才薪资也在不断地调整增幅，很大程度地促进了 IT 行业的发展。

不仅如此，随着 IT 行业技术发展的每日更新，IT 行业从业者的社会地位也在不断提升。IT 行业包涵的范围很广，因此从事 IT 行业也要找准方向，不可三心二意。业内人士

分析，目前 IT 行业中软件领域的发展前景非常好。

职业教育的目的是培养符合社会经济发展需要的专业技能人才，满足个人的就业需求和工作岗位的客观需要，进而推动社会生产力的发展。虽然相对其他领域而言，IT 行业的技术门槛略高一些，对于很多刚刚走出校门的学生而言，直接进入 IT 行业难免心有余而力不足。在这种情况下，IT 职业培训成为他们在“入行”之前的缓冲地带。近四成的 IT 从业者表示，入行前都曾参加过 IT 行业的相关培训，这对求职及工作后快速融入工作环境都大有裨益。由此可见，IT 职业教育的魅力不是夸夸其谈。

北大青鸟 APTECH CEO 初育国曾在接受媒体采访时提到：IT 培训机构通过多年来对 IT 产

业发展趋势的了解和掌握，将目前流行于 IT 行业的技术技能转化作系统的职业培训课程，并通过理论结合实践的形式教学，这让很多想进入 IT 行业的年轻人获得了很好的“武装”。相对成人教育及大学教育来说，职业教育更加注重实际工作能力的培养，注重实战经验的积累，强调从动脑到动手的过渡。

各种软件我们的生活息息相关，如通信、交通、银行、医院、学校、工厂、证券、政府和企业，其各种信息管理系统，都是通过软件实现。软件课程之所以受众多求职者青睐，源于它的课程设计与就业紧密结合，所学内容均以就业为导向，致力于全面提升学员就业竞争力。所培养的软件开发人才适用于各行各业，能真正为社会服务，因此就业面极其宽广。

业内人士： 不能盲目选择 IT 培训机构

市场上有很多家 IT 职业教育培训机构，选择一所优质的培训机构，是对自己负责。业内人士建议，在众多 IT 培训机构中要做出正确选择，必须注重其权威性、影响力、口碑度、教学水平及就业率。

智联招聘针对软件行业职业培训需求的一项报告显示：有 74.2% 的人在选择 IT 培训机构时将学校名气放在了首位。当前国内 IT 培训市场已经形成了品牌培训机构市场相对垄断的格局。强势 IT 品牌在规模、师资以及对教育产品的研发上投入的力度更大，与 IT 产业合作频繁，教育产品可充分与 IT 企业的需求标准达成一致，选择品牌 IT 培训相比之下而有利于获得就业保障。

作为国内 IT 职业教育的先行者，北大青鸟 APTECH 拥有许多在业界开创“先河”的“殊荣”：北大青鸟 APTECH 是国内首家通过 ISO9001 认证的职业教育厂商；先进、标准、科学、系统的教学方法和课程体系率先获得了劳动与社会保障部的认可 (OSTA 认证)；是国内第一家与 ORACLE 公司结成战略联盟、开展

联合认证的培训机构。南京北大青鸟秉承总部教育精神，在创新中不断发展。南京北大青鸟学校始终本着“对学生负责、对家长负责、对企业负责、对学生负责”的精神，在计算机培训领域不断开拓进取。

同时，在教育产品研发上南京北大青鸟 APTECH 采用“逆向式课程设计理念”，以企业需求为基准进行课程研发，这极大的提高了职业教育课程的实用性、有效性。为确保教育产品与 IT 产业发展保持同步，还组建了青鸟职业教育研究院专门负责产品研发，同时组建了由行业专家、教育专家组成的 TAG 专家顾问团提供有力支持。

南京北大青鸟 APTECH 学校以先进、标准、科学、系统的 IT 职业教育课程体系为支撑，全面规范整个培训体系，对整个教育实行标准化制式。不仅课程名称、课程内容外在形式做到标准化，在授课时间、授课过程、授课方法、考试环节等教学工作的各方面均要求做到标准化。这些都从最大程度上保证学员能接受最好的教育，为学员营造最好的学习氛围，进而保证学员能够顺利毕业，达到自己工作所需。

保障就业： 南京北大青鸟多管齐下

职业教育的本质是高质量的保证学员就业。在国家大力发展职业教育的重要阶段，职业教育必然在很长一段时间里面持续快速发展，同时，专家预测，未来二十年内 IT 职业教育都是一个热门的走势，企业的需求量也会随着社会的发展逐渐上涨。

作为 IT 职业人才储备库，南京北大青鸟 APTECH 凭借着对就业模式、就业通路不断探索和敢于创新的精神获得了广泛认可。

作为 IT 培训行业的领军企业，南京北大青鸟 APTECH 南京北大青鸟 APTECH “在线就业服务平台”以搭建“学员与企业最短招聘通道”为目标，汇集了多家优秀企业的人才招聘信息和多名优秀青鸟学员的求职信息。学员可以通过在线平台获得最新的就业服务信息，包括经验分享、企业招聘信息、职业规划指导等，并不定期为学员提供最新的免费充电课程，帮助学员及时了解行业信息，明晰未来学习发展方向，有效增强教育延展性。

在线下就业服务方面，南京北大青鸟 APTECH 采用了“企业联合就业”的新模式，学员可以同时得到多个“用人意向明确”的企业面试机会，各家企业也可以“批量”获得符合标准的人才。包括百度、华为、软通动力、用友、中软在内的多家知名企业均对这种探索给予了充分的肯定。除了完善的就业保障体系，南京北大青鸟近几年还推行终身就业保障机制，为更多学员提供更加全面持久的就业保障。同时，南京北大青鸟还与全国上千家企业合作，并且与数百家企业建立三重人才推荐服务体系，在全国范围内拓展就业渠道，为学员争取更好的就业机会。北大青鸟在 IT 行业的就业率始终遥遥领先，起着领头羊的先锋模范作用。不仅有效推动了我国职业教育的快速发展，更缓解了部分社会就业难题，对促进就业起到了良好的示范作用。

就业，一直以来都是现代社会所面临的问题。而近年来，职业教育已然成为解决就业问题的王牌之路。职业教育的根本是培养企业真正需要的人才，在很大程度上成为社会就业链条中不可或缺的组成部分。如今，随着 IT 行业的迅猛发展，IT 职业教育更是成为无数家长和学子的首选。

■ 我们，都来自南京北大青鸟

北大青鸟，给了我梦想的第二双翅膀

我叫黎国杰，浙江金华人。我毕业于南京北大青鸟学校。

我的第一份工作，做了三年，因为向往大城市，我选择了上海。当年怀着对未来的美好憧憬，我怀揣梦想到了上海。事前经朋友的介绍，到一家外贸公司工作。还没有从初来乍到的兴奋劲中缓过神来，那份微薄的工资让我不得不将生存课题摆到桌面上。然而，对其他行业来说，我的所学根本毫无用武之地，再加上没有相关工作经验，在上海这个人才需求趋向于高端化的城市里，根本没有我的位置。

我在人生的路口茫然不知所措。是继续赚一份很少的薪水在夹缝中求生，还是选择一个新的工作？三年的工作，于心来说，我还是充满不舍。可是，我必须做出选择！我的二次择业能否成功呢？

无意中，我看到了南京北大青鸟 IT 培训学校在电视上的一个广告。它说，二次择业，你准备好了吗？

当时，我突然热血沸腾。我想，IT 现在那么热门，我应该去南京北大青鸟学校看一看。对于南京北大青鸟学校，我看中的不是别的，而是它所具有的师资力量。于是我辞掉了上海的工作来到南京。在南京北大青鸟学校，咨询老师热情地接待了我。给我详细介绍了学校的专业设置、师资力量和就业保障，让我受益匪浅。

最终，我选择了南京北大青鸟学习 java 课程。通过近两年的学习，我被南京北大青鸟推荐在上海工作。我的二次择业，仍旧在上海，我相信这次我必然会在这片土地上发光发热。

南京北大青鸟 IT 培训学校，给了我梦想的第二双翅膀！

高考梦碎后，我的人生再次起航

我叫杨晓华，高考落榜后，我觉得我整个人生都毁灭了，完全沉浸在一片黑暗中，看不到希望，看不到未来。出于生存的需要，我进了一间小工厂，在流水线上日复一日、年复一年做着相同的工作。高考梦碎，大学的梦想自此离我远去，我的未来也离我远去了，可我的心中，仍有一份隐隐的希望存在着。

偶然的机会，我接触到了南京北大青鸟，“网络营销师”、“软件工程师”这样的字眼让我心潮澎湃，是的，我那沉睡已久的 IT 梦再度被点燃了。可我丢开书本已久，还能跟得上吗？能学得会吗？

怀着满腹的疑问，我来到了南京北大青鸟，咨询老师向我详细地介绍了专业设置、课程安排、师资

力量等各个方面的内容，站在教室门口，看着里面那一双双渴求知识的眼睛，我怦然心动，这不就是我想学的学习生活吗？于是，我报读了软件工程师的课程，走上了一条艰苦的学习之旅。

对于我而言，丢开书本确实已经太久，虽然我有顽强的毅力，但也不可避免地遇到了种种学习上的困难，老师、同学纷纷向我伸出援助之手，帮助我攻克一个难题，消灭一个个难点，把每一个知识点消化成我自己的东西，在这个过程中，我不仅感受到了学习的快乐、征服的快乐，也感受到了来自老师、来自同学的那一份深刻的情感。

南京北大青鸟改变了我的生活，改变了我的人生，让我已经破碎的人生能够再次起航！

从高考中浴火重生，让梦想照进现实

我叫徐木林，现在已经是 4 月，高考也快要拉开帷幕。回想起四年前的高考，我不禁感慨万千。四年前的高考，是我的伤痛。成绩一向良好的我，四年前发挥失常，被大学拒之门外。那段时间，我经历了人生最黑暗的一个暑假，以后的路该怎么走？我茫然不知所措，彻夜不眠，一向阳光的我变得邋邋遢遢。

不知道该做些什么，我选择了到一所民办大学继续求学。学的是服装设计，一个男生学服装设计多少有点不舒服，而且高昂的学费，与之相对的却是空泛的教学，松散的学习环境，看不到未来的就业前景，不久我决定退学，重新开始征途。

为什么成功的路，要那么艰难？我一次又一次地向命运发问。机缘巧合，我认识了一个做 IT 的朋友。听朋友的诉说，我突然对 IT 行业充满憧憬，并且梦想自己能够成为一名出色的软件工程师。朋友是从南京北大青鸟毕业的，推荐我也去试试。

在南京北大青鸟学校，我报了软件开发的课程。自己刻苦的努力加上北大青鸟的专业教学，我不仅顺利毕业，并且在学校举办的招聘会上被一家大企业看中。那一瞬间，我有一种浴火重生的感觉。

即将到来的高考战役，如果失败了，请不要气馁。因为，我也曾失败过，但是现在很成功！南京北大青鸟学校，能让梦想成为现实。我可以，你也一定可以！



■ 联系我们：

新街口校区：

咨询热线：400-888-6030
http://www.njaccp.com
中山南路 89 号江苏文化大厦 22 楼

珠江路校区：

咨询热线：400-678-7806
http://www.xtbenet.com
珠江路 222 号长发数码大厦 10 楼